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	COLÉGIO PEDRO II – UESC III

TERCEIRA ETAPA LETIVA / 2008

PROVA DE MATEMÁTICA - SÉRIE: 1ª - TURMA: ______  

COORDENADOR(A): MARIA HELENA M. M. BACCAR
PROFESSOR(A):  
	NOTA:

________

(Rubrica do prof.)

	ALUNO(A):                                                                                    No:
	


VALOR: 7,0 PONTOS

NÃO SERÃO ACEITAS RESPOSTAS SEM AS DEVIDAS JUSTIFICATIVAS!!

TURNO DA TARDE

1ª QUESTÃO.
A tabela mostra a evolução da frota de veículos leves, e o gráfico, a emissão média do poluente monóxido de carbono (em g/km) por veículo da frota, na região metropolitana de São Paulo, no período de 1992 a 2000.
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(Valor: 1,0)
                                                     Adaptado de Cetesb (relatório do ano de 2000)
Comparando-se a emissão média de monóxido de carbono dos veículos a gasolina e a álcool assinale como Verdadeira (V) ou Falsa (F):
(    ) A maior emissão de poluente de veículo a gasolina foi em 1994.
(    ) No período 1992-2000, a frota a álcool emitiu menos monóxido de carbono que                                                                                    o da frota a gasolina.
(    ) Em meados de 1997, o veículo a gasolina passou a poluir menos que o veículo a álcool.

(    ) O veículo a álcool passou por um aprimoramento tecnológico.

(    ) A emissão das frotas foi a mesma entre 1999 e 2000.
2ª QUESTÃO.

Uma locadora A de automóveis cobra R$ 90,00 por dia de aluguel de um certo carro. Uma outra locadora B cobra pelo mesmo modelo de carro, um valor fixo de R$ 210,00 mais R$ 80,00 por dia de aluguel. Seja n o número de dias que um cliente pretende alugar este carro.

a) Calcule o número de dias de aluguel necessário para que o valor total pago seja o mesmo em ambas locadoras. 

b) Para valores maiores que n (item a), qual a opção mais barata?

(Valor: 1,0)
3ª QUESTÃO.

Suponha que o número de carteiros necessários para distribuir em cada dia, as correspondências entre as residências de um bairro seja dado pela expressão 
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, em que “p” é o número de residências e N é o número de carteiros. Quantos carteiros são necessários para entregar correspondências em 300 residências?

(Valor: 1,0)
4ª QUESTÃO.

O gráfico da função real dada por f(x) = mx + p passa pelos pontos (3,0) e (5,2). Calcule o valor de 2m + 3p.
(Valor: 1,0)
5ª QUESTÃO.
Observe o gráfico da função quadrática e responda o que se pede.

(Valor: 1,0)
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a) Escreva as coordenadas do ponto em que o gráfico intercepta o eixo das ordenadas.

b) Quais os zeros da função? 

c) Quais as coordenadas do vértice dessa função? 

d) Escreva o intervalo da função em que ela assume valores estritamente positivos.

e) Escreva o intervalo em que a função é crescente.

6ª QUESTÃO.
O lucro mensal de uma empresa é dado por L = - x² + 30x – 5, sendo “x” a quantidade mensal vendida. Qual deve ser a quantidade mensal  “x” de vendas para que o lucro seja L = R$220,00?

(Valor: 1,0)
7ª QUESTÃO.
Calcule a medida do lado BC do triângulo da figura.

(Valor: 1,0)
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